
A1 = 100 
m

2
keresztmetszet¶ �uxus
s®ben a homogén mágneses térer®sség értéke H = 2 · 106 A/m. Ezt a

�uxust egy N = 500 menet¶, d = 0,2 mm átmér®j¶, ̺ = 1,75 · 10−2 Ω mm

2/m fajlagos ellenállású huzalból készült,

A = 8,04 
m

2
keresztmetszet¶, légmagos toroid teker

sel vesszük körül az ábra szerint. A toroid középkörének sugara

R = 25 
m.
a) Mekkora a toroidban keletkez® áram er®ssége, ha H-t ∆t = 0,1 s alatt egyenletesen zérusra 
sökkentjük, és a

teker
set rövidre zárjuk? (A H er®sség¶ tér leveg®ben van.)

b) Mekkora az e�ektív áramer®sség, ha a teker
sben µr = 200 permeabilitású vasmagot helyezünk el, és a mágneses

teret H = H0 sinωt függvény szerint változtatjuk 50 Hz-es frekven
iájú gerjeszt® árammal? Milyen az indukált áram

id®beli lefolyása, mekkora az öninduk
iós feszültség?
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